Kungsbacka BS
Trivselbridge 2023-04-18

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 15 278.8  64.53 Carin Jacobsson - Anna-Stina Henriksson 27810 36137 Kungsbacka BS

2 19 259.3 60.02  Lennart Wendel6v - Karl-Gunnar Regardh 55122 27807 Kungsbacka BS

3 18 255.4 59.11 Hans Ekbladh - Monica Ekbladh 53055 50264 Kungsbacka BS

4 7 2448 56.66 Mona Nilsson - Marianne Nilsson 59255 42778 Kungsbacka BS

5 14 231.5 53.59 Nils-Olov Halling - Astrid Halling 35992 35993 Kungsbacka BS

6 2 2315 53.58 Gosta Ignell - Maria G-Johansson 48138 58227 Kungsbacka BS

7 20 231.1 53.49 Lennart Karlsson - Enar Bergstrém 19129 14921 Kungsbacka BS

8 6 230.4 53.32 Elisabeth Regardh - Monica Edwall 27808 37613 Kungsbacka BS

9 10 221.3 51.23 Lotta Vulcan - Jan Vulcan 78524 53009 Kungsbacka BS - BK Debut

10 11 219.9 50.89 Marianne Melkersson - Anders Melkersson 42919 42918 Kungsbacka BS

11 9 219.6 50.84 Hans Eckersand - Sivert Tandrup 40188 48839 Kungsbacka BS

12 13 211.1 48.87  Lars-Goran Axelsson - Boel Axelsson 86230 86231 Kungsbacka BS

13 3 207.6  48.06 Sten Hoglund - Lisbet Héglund 31915 31902 Kungsbacka BS

14 4 205.8 47.63 Ingela Pilquist - Eva-Britt Wallin 66779 66778 Kungsbacka BS

15 17 194.0 44.92 Gunilla Segge - Britta Rytinki 27833 29073 Kungsbacka BS

16 1 185.4  42.92 Sven Palm - Ake Griphede 45611 53054 Kungsbacka BS

17 12 180.8 41.86 Anette Lind - Gunnel Kareby Svensson 200905 59225 Kungsbacka BS

18 5 176.2  40.79 Karin EIv0 - Kent Elvo 46367 52918 Kungsbacka BS

19 8 172.7  39.97 Bo Westerén - Barbro Westerén 27801 27802 Kungsbacka BS

20 16 163.0 37.74  Anders Hugosson - Rolf Barrdahl 66780 67634 Kungsbacka BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

6 14 4v O-1 +8 50 160 20|20 5 4¢ V-4 K 200 180 00|12 4 3NV-3 v6 300 18.0 0.0
18 10 3vO-1 4Q 50 160 20|16 8 34 S= +6 140 16.0 20| 9 16 44 V-2 «T 200 16.0 20
19 2 49 O-1 #3 50 16.0 20|11 3 4e V-2 a2 100 140 40(11 18 44 V-1 *6 100 120 6.0
16 8 34 S-1 v4 -50 120 6.0| 4 17 Pass 120 6.0(17 5 44V-1 *6 100 120 6.0

4 17 2v O = *2 -110 100 8.0(19 2 2¢ V+1l v6 -110 100 8.0(19 3 2NV-1 +3 100 120 6.0

7 9 2v 0O+l @A -140 6.0 120| 6 14 3¢ V+1 &K -130 50 130| 1 15 2NV= 2 -120 8.0 10.0
13 1 2vO0+1 A -140 6.0 12.0(12 15 3¢ V+1 #J -130 50 130(13 2 3NV= 2 -600 6.0 12.0
20 5 3v 0= a2 -140 6.0 120(13 1 3¢ V+1 &K -130 50 130| 6 20 44 V= *7 -620 3.0 150
12 15 1vy O+3 43 -170 20 16.0(18 10 2¢ V+2 +¥3 -130 50 130|114 7 44 V= +3 -620 3.0 15.0
11 3 4v 0= a2 -420 0.0 180 7 9 2¢ O+3 &5 -150 0.0 18.0| 8 10 3NV+1 2 -630 0.0 18.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 15 4vS+2 ¢A 680 180 00| 1 5 4v O+2 5 -480 13.0 50| 6 17 24 N= «A 110 18.0 0.0
14 7 4vS+1  ¢A 650 16.0 20| 6 17 4v O+2 5 -480 13.0 50|15 2 2NV-1 a2 100 16.0 2.0

6 20 BNS+1 ¢5 630 13.0 50|10 16 4v O+2 2 -480 13.0 50(14 8 24 N-1 vT -50 13.0 5.0
12 4 3NS+1 5 630 13.0 50(14 8 4v O+2 a2 -480 13.0 5.0(20 7 24 N-1 vT -50 13.0 5.0

8 10 4v S= ¢A 620 70 11018 12 4vy O+2 a7 -480 13.0 50|18 12 INO= & -90 10. 8.0
13 2 4v S= ¢A 620 70 110(20 7 4vO+2 +¢K -480 13.0 50(13 3 2¢ V+1 ©vA -110 8.0 10.0
17 5 4v S= ¢A 620 7.0 110| 4 19 6v O= +5 -980 3.0 150( 9 11 4¢ O= s] -130 6.0 12.0
19 3 4v S= +5 620 7.0 110 9 11 6v O= 8 -980 3.0 150 1 5 2NV+1 a2 -150 40 14.0
11 18 3NS= +5 600 20 160(13 3 6vO= 2 -980 3.0 150( 4 19 INO+3 a8 -180 1 17.0

9 16 4v S-2 4Q -200 0.0 180(15 2 6vO= +8 -980 3.0 150(10 16 2NO+2 38 -180 1 17.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 3 3NV+1 T -630 18.0 0.0| 7 17 3NN+2 &7 460 180 00(11 1 4v V-2 &4 200 18.0 0.0

7 17 464 V+1 ¢ -650 13.0 5.0| 8 20 24 S+1 #4 140 16.0 20| 2 18 44 0= &T -620 11.0 7.0
10 12 44 V+1 vA 650 13.0 5.0(19 5 1¢ N+3 &5 130 140 40| 3 7 440= *7 -620 11.0 7.0
16 11 4e V+1 ¢ -650 13.0 50|14 9 INS= v5 90 120 6.0|13 5 44 V= vA -620 11.0 7.0
19 5 44 V+1l ©vA -650 13.0 50| 1 18 3NN-1 v2 -50 6.0 120(15 4 44 V= +8 -620 11.0 7.0

2 6 464 V+2 A -680 50 130 2 6 3NN-1 v3 -50 6.0 12.0(17 8 44 O= *A -620 11.0 7.0

8 20 54 V+1 T -680 50 13.0|10 12 3NS-1 v8 -50 6.0 120(20 9 44 O= &T -620 11.0 7.0
13 4 44 V+2 ©vA -680 50 13.0(13 4 3NN-1 v9 -50 6.0 120 6 19 3NO+1 ¢4 -630 4.0 14.0
14 9 44 V+2 vA -680 50 130(15 3 44 S-1 vA -50 6.0 12.0(14 10 44 O+1 A -650 1.0 17.0

1 18 3NV+3 v4 -690 0.0 18.0|16 11 3NN-2 v3 -100 0.0 18.0(16 12 44 O+1 A -650 1.0 17.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 5 4v N= +9 620 180 0.0|15 5 3NV-2 L} 100 180 00| 4 8 24 S+l ¢2 140 16.0 20

2 18 540-2 ¢A 200 160 20| 4 8 44 V-1 *A 50 140 40|13 6 24 S+1 ¢A 140 16.0 20
14 10 34 V-1 vA 100 13.0 50(12 2 44 V-1 A 50 140 40|16 1 24 S+1 5 140 16.0 2.0
15 4 440-1 v9 100 13.0 50(14 11 44 V-1 *A 50 140 40|15 5 2NN= *6 120 120 6.0
11 1 3#0+= v9 -110 9.0 90|10 20 3a V= *A -140 9.0 90|18 3 24S= ¢A 110 9.0 90
17 8 34 0= v4 -110 9.0 90[18 3 24 V+1l &A -140 90 90|19 7 24S= #3 110 9.0 9.0

3 7 34V= vA -140 50 130(13 6 44 V= *A -420 3.0 15.0( 14 11 Pass 5.0 13.0

6 19 34 V= vA -140 50 130(16 1 44 V= *A -420 3.0 15.0(17 9 Pass 5.0 13.0
16 12 34 V+1 vA -170 1.0 170(17 9 44 V= A -420 3.0 150|12 2 34S-1 *0Q -100 2.0 16.0
20 9 34 V+1l vA -170 10 17019 7 4e V= *A -420 3.0 150(10 20 34DS-1 v¥5 -200 0.0 18.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

7 13 3&N= 4A 110 170 10| 1 3 3NS+1 4 430 16.0 20|20 12 14 N= vA 80 18.0 0.0
18 4 2¢ S+1 &7 110 170 1.0| 7 13 3NS+1 8 430 160 20|15 7 2NV-1 v3 50 16.0 20
17 10 24 O = *6 -110 140 4.0(11 20 3NS+1 #4 430 160 20(13 8 2#0~= oA 90 130 5.0

1 3 240+1 K -140 100 8.0| 8 19 3NS= 8 400 100 8.0|18 5 2¢ V= a4 -90 130 5.0

5 9 24 0+1 vA -140 10.0 80|14 12 3NS= T 400 100 80| 2 4 2v N-1 *A -100 10.0 8.0
14 12 24 O+1 ¢5 -140 100 80|18 4 3NS= «8 400 100 80| 1 14 2NO= v6 -120 4.0 14.0
16 2 34 O+1 &8 -170 6.0 12.0(17 10 14 S+2 &A 140 6.0 120 6 10 INO+1 v6 -120 40 14.0

8 19 3NS-2 *7 -200 20 160 5 9 INS+1 T 120 40 140 9 19 INO+1 8 -120 4.0 14.0
11 20 3¢ S-2 2 -200 20 160(16 2 2¢ S+1 ¥9 110 20 160(16 3 INO+1 v6 -120 4.0 14.0
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15 6 3¢ S-2 aT -200 15 6 3NS-1 vT -50 17 11 INO+1 -120
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res

2 4 3N0-2 &7 200 00|17 12 44 S-1 v6 -50 1.0 17 12 44 N+1 650 0.0
20 12 24 N-1 *A -50 20120 1 5 N-1 aA -50 10| 7 11 44 N= 620 5.0

9 19 INO= &5 -90 50| 3 5 3v 0= &2 -140 80| 9 13 44 S= 620 5.0
18 5 INO= &A -90 50| 7 11 3vO= +A -140 80|14 2 44 S= 620 5.0
13 8 2v 0= *J -110 80| 9 13 3vO= vA -140 80|18 6 44 N= 620 5.0
15 7 INO+1 &9 -120 120|118 6 2v O+1 ¢2 -140 80| 3 5 24 S+3 200 10.0
16 3 INO+1 #A -120 120|119 10 3v O= vA -140 80|20 1 24 S+2 170 12.0
17 11 INO+1 &5 -120 12.0| 8 15 2v O+2 &2 -170 140| 8 15 34 S= 140 14.0

6 10 INO+2 &5 -150 16.0( 16 4 3v O+2 &A -200 16.0| 16 4 44 S-1 -100 17.0

1 14 INO+3 &A -180 18.0| 14 2 4vyDO= &A -590 18.0| 19 10 44 S-1 -100 17.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res

8 12 2NV = &5 -120 0015 9 3NO-2 &T 200 00|18 8 4v V-3 150 0.0
13 10 2¢v V+1 &5 -140 30| 5 16 3NO-1 &7 100 70| 5 7 2NV-2 100 3.0
18 7 2vV+l &5 -140 30| 8 12 3NV-1 &7 100 70|20 3 INV-2 100 3.0

3 14 24 O+2 &A -170 8.0|13 10 4v O-1 LY 100 70119 12 2v V-1 50 6.0
15 9 24 O+2 #A -170 80|17 1 5¢ 0O-1 LY 100 70| 2 17 2v V= -110 12.0
20 2 34 0+1 vJ -170 8.0|19 11 3NO-1 &T 100 70 9 1 2vV= -110 12.0

4 6 44 O= +K -620 140({20 2 4v0O-1 LY 100 70|10 15 2v V= -110 12.0

5 16 44 V= v2 -620 140| 3 14 3NO= LX) -600 14011 13 2v V= -110 12.0
19 11 44 O= vlJ -620 140 4 6 4v V= &A -620 170(16 6 2v V= -110 12.0
17 1 44 O+1 #A -650 18018 7 4v V= &A -620 170|114 4 24 N-2 -200 18.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res

9 1 3NN+2 T 460 30| 6 8 440-2 vQ 200 00| 7 16 4v N= 420 1.0
16 6 3NN+2 T 460 30(19 1 2vyN= oK 110 30[20 4 4vy N= 420 1.0
19 12 3NN+2 T 460 30120 4 2v N= a] 110 30| 9 18 3vy N= 140 5.0
20 3 3NN+2 T 460 30| 5 14 44 O-1 v4 100 90|10 2 2v N+1 140 5.0
18 8 3NN+1 43 430 80[(10 2 2NO-1 vQ 100 90| 5 14 4v N-1 -50 13.0

2 17 3NN= a3 400 11.0( 12 13 44 O-1 v4 100 90| 6 8 4v N-1 -50 13.0
14 4 3NN= aT 400 11.0|15 11 24 O-1 vQ 100 9.0|12 13 4v N-1 -50 13.0
10 15 3¢ N+2 +9 150 150( 7 16 34 O= vQ -140 16.0( 15 11 4v N-1 -50 13.0
11 13 4¢ S+1 a2 150 150 9 18 14 O+2 +¢Q -140 16.0|17 3 4v N-1 -50 13.0

5 7 3¢ S+1 &A 130 18017 3 24 O+1 v4 -140 160|119 1 4vy N-1 -50 13.0
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